

河南大巴车夜坠百米深崖

致20死13伤 租用非营运车辆 事发后剧团负责人被警方控制



部队官兵和当地干部群众连夜救援

记者从河南省安阳市获悉，河南省林州市境内一辆载有33人的大巴车坠下百余米悬崖，截至3月3日早7时，事故已造成20人死亡，13人受伤。目前救出伤员已紧急送往医院救治，救援已结束。据了解，事故车辆系郑州某剧团租用的非营运车辆，事故原因还在进一步调查中。

发布

坠崖大巴剧团负责人已被警方控制

记者3月3日上午从林州警方得到的消息，郑州某剧团负责人已经被控制。从其演出合同和租车合同看，红章名称均为“郑州市豫剧团”。3日，郑州市豫剧院对发生于2日23时许的“郑州市豫剧一团”大巴林州坠崖事故回应称，郑州市只有一家豫剧团，“郑州市豫剧一团”系荥阳市一家业余剧团自己命名。

郑州市豫剧院办公室一名工作人员告诉记者，3月3

日8时接到院部通知，“有一业余剧团自己起名（郑州市豫剧一团），带队团长田四伟，荥阳市人。3月2日演出后转场客车掉入山沟死伤数人。”这名工作人员还称，郑州市豫剧院前身是郑州市豫剧一团，2000年正式更名。此次出事的车辆及人员不是郑州市豫剧院的。之前消息报道事故车辆为郑州市豫剧一团租用的一辆非营运车，车号为豫AL1939，核载人员35人，事发时共乘坐33人。

现场

客车车体散架 车顶都摔没了

事故发生后，驻训部队官兵150余人和当地公安、消防、医疗、公路、交通、民政等部门及五龙镇干部群众200余人，成立现场搜救组、医疗救治组等多个小组，火速奔赴现场救援。救援人员克服多种困难，在山坡上合力搜救。

记者从参与现场救援人员处得知，目前救援已经结束。大巴车坠毁现场照片曝光，惨不忍睹，当时客车似是从山体公路一拐角处跌落，距离地面有百米以上。跌落过程中有乘客被甩出后散落在山体上，据此判断客车跌落过程中有过翻滚，最终跌落至临近山脚地带，客车车体散架，车顶都摔没了。

3月3日凌晨到下午，黄河以北六地区和三门峡等地有5级左右偏北风，部分地区阵风6到7级。河南省发布大风蓝色预警：天黑风大低温，救援人员克服多种困难，在山坡上合力搜救被甩出散落山体的乘客。

另据河南户外救援总队微博显示，坠崖大巴上全部人员已从悬崖下方被救上来，事故车辆乘客共33人（男15人，女18人）已全部送往医院。

分析

疑从山路拐角处跌落 深夜疲劳驾驶或是罪魁

据调查，这辆车是郑州的司机，长期在平原开车，对山区不适应，再加上是深夜，现场调查发现当时客车似是从山体公路拐角处坠下百余米悬崖，司机深夜疲劳驾驶或是罪魁，司机驾驭不了，还抱着侥幸心理，高估自己

的能力，大车难开，再加上不是熟悉的路，这样悲剧的发生很多客运司机都应该反思，生命只有一次，或许很多人是在梦境之中就直面死亡，令人痛心！

（据《北京晚报》）